



# 淄博市政协十二届五次会议胜利闭幕

## 江敦涛马晓磊出席 毕荣青讲话 刘东军主持 通过大会决议等

本报淄博1月27日讯(记者 马玉姝 赵原雪 魏馨瑜) 中国人民政治协商会议第十二届淄博市委员会第五次会议圆满完成各项议程,于1月27日下午在齐盛国际宾馆会议中心大会堂胜利闭幕。

市政协主席毕荣青,副主席刘东军、董学武、达建文、王济众、魏玉蛟、嵇淑萍、王怀宾,秘书长国先或出席会议并在主席台前排就座。

中共淄博市委书记江敦涛,市委副书记、市政府代理市长马晓磊应邀出席会议并在主席台就座。

刘东军主持闭幕大会。

大会应出席委员405名,实到委员354名,符合法定人数。

会议通过了市政协十二届五次会议决议;通过了市政协十二届五次会议关于常务委员会工作报告的决议;通过了市政协十二届五次会议关于常务委员会提案工作报告的决议;通过了市政协提案委员会关于十二届五次会议提案审查情况的报告;通过了政协淄博市委员会2021年协商工作计划。

毕荣青在闭幕大会上讲话。她指出,这次会议是在深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,奋力开启“十四五”新征程、谱写淄博转型发展崭新篇章的关键时刻召开的一次重要会议。江敦涛书记在开幕会上的讲话,聚焦奋斗新时代、奋进新征程,准确定位历史新坐标,对建设现代化组群式大城市、重返全省第一方阵、进一步发挥政协职能作用等提出了明确要求,充分体现了市委对政协工作的关心厚爱。会议期间,委员们认真讨论政府工作报告和其他报告,围绕深入推进“六大赋能”、办好“八件大事”、加力推动经济和产业转型升级、打造新发展格局战略支点等

重大部署,深入协商交流,广聚发展共识,取得丰硕成果。

毕荣青强调,“两个一百年”的历史交汇点已经到来,推动淄博凤凰涅槃、加速崛起的新征程正在开启,实现淄博高质量转型发展的道路就在脚下。征途漫漫,唯有奋斗。每一位政协委员、每一位政协人都要躬身入局、履职尽责,奋力扛起事争一流、唯旗是夺、走在前列的政协担当。

毕荣青要求,要始终提高政治站位,毫不动摇地坚持党对人民政协的全面领导,不折不扣地落实中央和省、市委各项决策部署,切实把工作成果转化为团结奋斗的强大动能,在协商民主中找准政协定位。要始终坚守初心使命,紧紧围绕“十四五”确定的目标任务,聚焦深化“六大赋能”和办好“八件大事”,发挥政协优势,凝聚四方力量,在推动发展中贡献政协力量。要始终筑牢协商为民理念,瞄准教育、医疗、就业、养老等重点领域深入开展专题协商,关注困难群体、特殊群体,当好化解社会矛盾的“安全阀”“减压阀”,在民生建设中体现政协温度。要始终提升履职质效,在深化改革创新、助力产业发展、优化营商环境、服务民生改善等方面主动担当、善作善成,做为民服务孺子牛、创新发展拓荒牛、艰苦奋斗老黄牛,在守正出新中展现政协风采,续写新时代淄博政协事业新篇章,为加快建设务实开放、品质活力、生态和谐的现代化组群式大城市作出新的更大贡献,以优异成绩庆祝中国共产党百年华诞。

应邀出席大会并在主席台就座的还有:市委常委,市政府副市长;市法院院长,市检察院检察长;担任过正厅级领导职务的老同志;住淄博的部分十二届省政协常委;市各民主党派、工商联主要负责人。



图为新当选的市政协主席毕荣青(右)与市政协原主席丛锡钢。(图片来源:淄博日报)

## 淄博市政协十二届五次会议举行第二次全体会议 毕荣青补选为淄博市政协主席 补选魏玉蛟嵇淑萍王怀宾为市政协副主席

本报淄博1月27日讯(记者 马玉姝 赵原雪 魏馨瑜) 1月27日下午,市政协十二届五次会议举行第二次全体会议。市政协主席丛锡钢,市委常委、宣传部部长毕荣青,市政协副主席刘东军、董学武、达建文、蒲绪章、王济众、徐培栋和秘书长国先或出席。刘东军主持。

本次会议应出席委员405名,

实到委员354名,符合法定人数。

会议通过了关于同意丛锡钢同志辞去中国人民政治协商会议第十二届淄博市委员会主席职务的决定;通过了关于同意蒲绪章、徐培栋同志辞去中国人民政治协商会议第十二届淄博市委员会副主席职务的决定;通过了政协第十二届淄博市委员会第五次会议补选主席、

副主席、常务委员候选人名单;通过了大会选举办法和总监票人、监票人名单。

经大会选举,补选毕荣青同志为政协第十二届淄博市委员会主席,魏玉蛟、嵇淑萍、王怀宾同志为政协第十二届淄博市委员会副主席,吕光亮、沈谊、翟善水同志为政协第十二届淄博市委员会常务委员。

# 淄博市政协十二届五次会议决议

本报淄博1月27日讯(记者 赵原雪 魏馨瑜) 中国人民政治协商会议第十二届淄博市委员会第五次会议,于2021年1月25日至27日在张店举行。

会议认真听取和讨论了中共淄博市委书记江敦涛在开幕会上所作的讲话;听取并赞同市委副书记、市政府代理市长马晓磊在市十五届人大六次会议上所作的政府工作报告,讨论了淄博市国民经济和社会发展第十四个五年规划和2035年远景目标纲要(草案),赞同市人民法院工作报告、市人民检察院工作报告和其他报告;审议批准了丛锡钢主席代表十二届市政协常务委员会所作的工作报告和达建文副主席所作的工作报告;审议通过了市政协2021年协商工作计划;会议经过充分民主协商,决定了有关人事事项。

会议认为,江敦涛同志在开

幕会上的讲话,立意高远、内涵丰富、振奋人心、催人奋进,为淄博市政协组织指明了前进方向。委员们一致表示,要深入学习领会,认真贯彻落实,继续发扬政协优良传统,团结一心、拼搏奋斗,在旗帜鲜明讲政治上彰显更高站位,在服务高质量发展上展现更大作为,在爱民为民上厚植更深情怀,在增进团结上汇聚更多力量,在自身建设上淬炼更实作风。会议对过去一年淄博市经济社会发展成就给予高度评价。委员们认为,全市上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻中共十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神,认真践行新发展理念,赢得统筹推进疫情防控和经济社会发展“双胜利”,老工业城市凤凰涅槃、加速崛起的步伐更加坚定,城市时尚气质、年轻指数不断跃升,群众获得感、幸福感、安全感持续增

强,“十三五”规划圆满收官,决胜全面建成小康社会取得决定性成果,谱写了现代化组群式大城市建设新篇章。

会议期间,与会委员以高度的政治责任感和饱满的参政热情,围绕“十四五”规划实施,深入推进“六大赋能”,奋力推动城市能级、产业发展、文化实力、生态质量、改革开放、民生品质、治理效能跃上新台阶等重大问题和人民群众普遍关心的热点、难点问题广泛协商议政,提出许多建设性意见建议。

会议充分肯定了2020年市政协常委会的工作,认为十二届市政协及其常务委员会团结带领政协各参加单位和广大政协委员聚焦聚力加强思想政治引领凝聚共识,展现了新时代淄博政协更高政治站位;聚焦聚力助推高质量发展躬身入局,展现了新时代淄博政协更大担当作为;聚焦聚力

服务民生社会建设履职尽责,展现了新时代淄博政协深厚为民情怀;聚焦聚力提升履职能力加强自身建设,展现了新时代淄博政协良好自身形象。委员们对政协工作充分肯定,一致表示要牢记使命,攻坚克难,认真履职,为淄博高质量发展注入强大政协力量。

会议指出,2021年是中国共产党成立100周年,是“十四五”开局之年。全市各级政协组织,政协各参加单位,广大政协委员要把加强党的领导作为履职根本保证,牢牢把握政协工作正确政治方向;要把凝聚共识作为履职中心环节,架好党委政府和群众沟通的桥梁,努力维护全市团结和谐的良好局面;要把推动高质量发展作为履职主攻方向,聚焦深化“六大赋能”和办好“八件大事”,同心协力、主动作为,为全市“十四五”强势开局、昂首起步贡

献力量;要把提质增效作为履职工作追求,探索实施市政府领导同志领办、督办重点提案制度,完善社情民意信息协调机制,为党委政府科学决策提供高质量智力支持;要把加强自身建设作为履职重要保障,“练好内功”,提升能力,不断开创全市政协工作新局面。

会议号召,全市各级政协组织,政协各参加单位、广大政协委员要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在中共淄博市委的坚强领导下,同心同德,砥砺前行,汇聚落实突破的强大合力,凝聚众志成城的共识共为,加力提速抓落实,担当作为求突破,为建设新时代务实开放、品质活力、生态和谐的现代化组群式大城市作出新贡献,以优异成绩向中国共产党建党100周年献礼!